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Posuzovaná diplomová práce nabízí – dle mého mínění – zajímavý pohled na fe-
nomén volného času, jak je chápán rodiči dětí předškolního věku, a to ve dvou 
ohledech: (1) Jak rodiče dětí předškolního věku chápou pojem volného času jako 
takového ve vztahu k životnímu způsobu svých dětí (lze vůbec uvažovat o pojmu 
„volný čas“ u dětí, za jejichž čas, resp. jeho plánování, přebírají odpovědnost do-
spělí)? (2) Jaké jsou normativní představy rodičů o náplni času jejich dětí, který 
považují za „volný“ (subjektivní kategorizace náplně volného času, vhodná míra 
organizovanosti času dětí apod.). Jedná se o kvalitativní výzkumnou studii při-
nášející některé zajímavé impulzy pro další zkoumání v oblasti teorie výchovy, 
resp. v oblasti sociologie volného času. 

Práce je standardní svým rozsahem i formálním zpracováním. Autorka čerpá 
z dostatečného množství relevantních zdrojů.  

Práce je – kromě úvodu a závěru – členěna do pěti základních kapitol. Z hle-
diska cíle práce je cenná zejména kapitola pátá představující výsledky vlastního 
výzkumného šetření. Ostatní kapitoly plní především roli podpůrnou, autorka se 
o ně opírá zejména při interpretaci výsledků. Tyto kapitoly považuji za zdařilé, 
nicméně místy možná až příliš volně navazující na řešený výzkumný problém. 
Z hlediska metodologického uchopení řešeného problému považuji za důležité vy-
zdvihnout propracovaný a zdařile popsaný postup řešení v duchu principů zakot-
vené teorie, takže i prezentovaná výzkumná zjištění a závěry práce vyhoví i nej-
přísnějším nárokům kladeným na kvalitativní výzkumné studie. V tomto ohledu 
považuji diplomovou práci L. Strnadové za nadprůměrnou. 

Jako vedoucí práce kladně hodnotím poctivý a svědomitý přístup diplomandky, 
energii, kterou věnovala výzkumnému šetření. Práci jako celek považuji za zdaři-
lou. 

Domnívám se, že předložená diplomová práce splňuje stanovené požadavky; do-
poručuji ji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm „výborně“. 

 

 
 


